

太钢日报

BAOWU

中共太原钢铁(集团)有限公司委员会主管主办

第12696期 本期四版

国内统一连续出版物号:CN 14-0047

2024年9月9日 星期一

农历甲辰年八月初七

夯实基础管理
压实质量责任
提升精益制造能力

“质”
专心致

太钢炼钢二厂:优质推进质量管理



刘宝宝摄

本报讯(通讯员郝咪咪)按照公司“质量月”活动要求,太钢炼钢二厂以满足用户质量要求为优先,坚定不移地推进标准化操作、坚决落实制度要求,严把原料进厂和铸坯出厂关,强化设备功能精度管理,提高过程控制能力,达到干一个成一个,切实提升精益制造能力。

(下转第二版)



张新伟到太钢调研生产运行工作

9月4日,市委副书记、市长张新伟到太钢调研。
张可树摄

本报讯(记者申文丽)9月4日,市委副书记、市长张新伟深入重点工业企业,调研生产运行工作并现场办公。他强调,要深入学习贯彻党的二十届三中全会精神,认真落实省委十二届八次全会部署要求,聚焦培育发展新质生产力,强化创新引领,狠抓项目建设,加强服务保障,持续推进延链补链强链,不断提升重点产业链竞争力,为全市高质量发展贡献更大力量。太钢集团总经理、党委副书记李华,市领导李永强、薛维柱参加。

太钢集团是全省特钢材料产业链链主企业。
(下转第二版)

太钢线材事业部:环环把关严格落地

本报讯(通讯员景婧)太钢线材事业部深入学习贯彻党的二十届三中全会精神,细化落实公司“质量月”活动工作部署,以全员质量履职为切入口,全过程精益管控为抓手,夯实基础管理、落实质量责任,提升产品实物质量,全力打造棒线材精品,确保“质量月”活动取得实效。

(下转第二版)



景婧摄

与职工同心同行 凝聚团结奋进力量

太钢职工疗休养工作受好评

劳模精神、劳动精神、工匠精神,有效传递公司党政对劳模先进的关心关怀,切实增强职工的获得感、幸福感、安全感,近年来,太钢工会积极落实全国总工会和中国宝武荣誉激励有关要求,认真开展劳模先进荣誉疗休养和职工健康疗休养工作,获得了职工好评。

今年职工疗休养工作的主题为:与职工同心同行,凝聚团结奋进力量。此项工作自6月份开启,到11月底结束。截至目前,公司工会已组织开展省内健康疗休养32个单位4800余人次,省外荣誉疗休养24批次621人。

(下转第三版)



今年以来,太钢型材事业部实施差异化和低成本竞争策略,重点围绕“品种、质量、差异化”对产线调整优化,填平补齐,全面提升产线生产效率。

程峰摄

今日关注 FOCUS TODAY

本报讯(记者薛华通讯员贾大海赵斌)为落实全心全意为职工服务的根本宗旨,大力弘扬劳

